

## Баланс имеет значение

**Скачка цен на мясо и молоко не будет, но их постепенное подорожание обусловлено вхождением Беларуси в Таможенный союз**

Как заявил вчера на пресс-конференции в Минске заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Беларуси Василий Казакевич, цены на молочную и мясную продукцию будут повышаться плавно по мере роста заработной платы.



О проблеме роста цен говорил и Президент в своем Послании народу и парламенту. Совсем недавно в мире произошло очередное повышение цен на продукты. Поэтому и подорожание продуктов у нас — это “не чья-то злая воля”, а “жесткое требование мирового рынка, от которого ни одна страна не может отгородиться каким-то “железным занавесом”, — сказал глава государства.

По словам Василия Казакевича, в перспективе мы должны выходить на один уровень цен со странами Таможенного союза — Россией и Казахстаном. Только так мы сможем избежать неконтролируемого вывоза мясо-молочной продукции в сопредельные страны, с которым столкнулись в прошлом году из-за ценового диспаритета.

Заместитель министра также сообщил, что к сентябрю текущего года в Беларуси будет разработана Программа развития овцеводства. Потребность страны составляет около пяти тысяч тонн шерсти, для получения которой нужно около 1,5 миллиона голов овец. Сейчас в стране около 50 тысяч голов овец, которые содержатся преимущественно в частном секторе. Генеральный директор [научно-практического центра НАН Беларуси по животноводству](#) Николай Попков отметил, что в настоящее время без особых проблем можно иметь поголовье овец в 150—200 тысяч. Для возрождения отрасли необходимо создать материально-техническую и племенную базу.

**Евгений КОНОНОВИЧ**